



## **ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΣΧΜ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2007**

Σε μια συγκυρία μεγάλων αλλαγών με χαρακτηριστική τη γενικευμένη επίθεση στα δικαιώματα των εργαζομένων, οι μηχανικοί στο σύνολό τους και ειδικά το κομμάτι των Χημικών Μηχανικών βρίσκονται στο μάτι του κυκλώνα. Οι αντισφαλιστικοί νόμοι και οι αφόρητες αυξήσεις των εισφορών μας, η περιστολή των επαγγελματικών δικαιωμάτων και η αναδιάρθρωση των κλάδων του ΤΣΜΕΔΕ αποτελούν την υλική αποτύπωση μιας πολιτικής που δεν αφήνει περιθώρια αμφισβήτησης για το μέλλον που διαμορφώνεται.

Σε αυτό το τοπίο, επιλέγουμε να δώσουμε τη μάχη για τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας, για αξιοπρέπεια στους χώρους δουλειάς, ενάντια στα συμφέροντα και τις πολιτικές επιλογές του συνασπισμού εξουσίας. Με συνείδηση της εννιαιότητας των συμφερόντων των μηχανικών και λαμβάνοντας υπόψη την ιδιαιτερότητα στον κλάδο μας, όπου τα επαγγελματικά δικαιώματα συρρικνώνονται, η ετεροαπασχόληση διευρύνεται και η εύρεση εργασίας για τους νέους συναδέλφους γίνεται ολοένα και πιο δύσκολη, απαντάμε με την παράταξη των δυνάμεών μας για να αλλάξουμε το τοπίο.

## **ΣΤΙΣ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ**

Είμαστε οι συνάδελφοι που για πολλά χρόνια, μαζί με το ανατρεπτικό ρεύμα του Πολυτεχνείου, με την Αριστερά των κινημάτων της εκπαίδευσης και μέσα από τις γραμμές των σχημάτων της ΕΑΑΚ στα Πολυτεχνεία, δίνουμε τη μάχη για να πάρουμε το μέλλον στα χέρια μας.

Δίνουμε αποφασιστικά τις δυνάμεις μας στις εκλογές του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Μηχανικών για να παλέψουμε ενάντια στη συνδιαχείριση και το συμβιβασμό. Διεκδικούμε αυτά που μας ανήκουν, για μόνιμη και σταθερή εργασία των εργαζόμενων Χημικών Μηχανικών είτε μισθωτών είτε με ΔΠΥ, για κατοχύρωση και διεύρυνση των επαγγελματικών μας δικαιωμάτων, για να ανατρέψουμε τους αντισφαλιστικούς νόμους.

**Στις 2 Δεκέμβρη καλούμε όλους τους συναδέλφους να στηρίξουν και να δυναμώσουν την Αριστερή Σύσπείρωση Εργαζόμενων Χημικών Μηχανικών.**

## **ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΝΟΜΟΣ 3518/06**

## **ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΤΣΜΕΔΕ**

## **ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ**

## **ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΚΛΑΔΟ ΥΓΕΙΑΣ**

Μείωση των εργατικών εισφορών με αντίστοιχη αύξηση των κρατικών και εργοδοτικών εισφορών. Εργοδοτική και κρατική εισφορά σε όλους τους κλάδους σύνταξης & στο εφάπαξ.

Αύξηση των συντάξεων σε αξιοπρεπή επίπεδα, τουλάχιστον σε εφαρμογή των δικαστικών αποφάσεων.

Όχι στην ανταποδοτικότητα και την επιχειρηματικότητα στην κοινωνική ασφάλιση. Πλήρη δημόσια, καθολική, υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση. Πλήρη και δωρεάν ιατροφαρμακευτική κάλυψη.

Πλήρη και ουσιαστική ασφαλιστική εξίσωση προς τα πάνω όλων των ασφαλισμένων. Άρση της απαράδεκτης διάκρισης «παλιών» και «νέων» ασφαλισμένων, χωρίς καμία επιβάρυνση τους.

Αποδέσμευση του ΤΣΜΕΔΕ από την Τράπεζα Αττικής και το Χρηματιστήριο. Διασφάλιση των αποθεματικών του Ταμείου.

Άμεση απόδοση των χρωστούμενων του κράτους στο Ταμείο.

Διασφάλιση και υπεράσπιση των πόρων του Ταμείου από τα έργα. Καμία σκέψη για εξαιρέση των κρατήσεων υπέρ ΤΣΜΕΔΕ από τα έργα με ΣΔΙΤ.

Άμεση αναγνώριση των εργοδοτικών υποχρεώσεων (εργασιακών, ασφαλιστικών κλπ) και των δικαιωμάτων για τους εργαζόμενους που αμείβονται με δελτίο παροχής υπηρεσιών και παρέχουν στην ουσία εξαρτημένη σχέση εργασίας.